

晋城农商银行坚持“党建+”引领 助力乡村振兴

今年以来,晋城农商银行党委在山西省联社党委和晋城审计中心党委领导下,以党建领航为核心,以强化政治建设、政治功能和政治品格为根本,以党建与业务融合发展为主线,以工作业绩为检验标准,扎实推进普惠金融建设,助力乡村振兴、勇担“乡村振兴主办银行”职责。

坚持“党建+”引领思想建设。晋城农商银行党委深化“第一议题”机制,总行党委制定了《晋城农商银行党委理论学习中心组和干部理论学习要点内容》,纳入基层党支部“三会一课”专题学习,今年以来组织党委中心组学习及研讨8次,多次组织各层级理论学习。

坚持“党建+”引领业务发展。党委班子成员带头深入一线,靠前指挥,带头上阵,对存、贷款,风险清收大客户逐户攻坚,组织开展“我是党员我带头 赢得首季开门红”主题竞赛活动。全行在岗党员总数123人,党员下沉502人次,党员带头营销新增存款4亿多元,为实现晋城农商银行高质量发展提供坚强的政治保障。

(周昆)

夯实发展根基 晋城农商银行创建星级党支部

晋城农商银行紧紧围绕山西省联社“456”党建品牌创建要求,以星级党支部创建为抓手,推动基层组织建设全面进步、全面过硬,为全面重建重塑、推进乡村振兴等重点工作提供坚强组织保证。

高位推进,压实创建责任。该行紧紧围绕山西省联社星级党支部创建工作要求,坚持高位推进,构建了“党委书记统抓、各党支部书记主抓”的二级责任网络体系,与各党支部签订党建工作目标责任书,明确各党支部创“星”目标,层层压实创“星”责任。同时,把星级党支部创建纳入全年党建工作重点任务清单,作为基层党支部书记抓党建述职评议考核内容和“两优一先”评定的基本标准,通过“三会一课”等形式持续强化全员培训学习,督促形成党员干部思想上“想星”、行动上“追星”、工作上“争星”的浓厚氛围,有力推动党支部星级创建工作有序开展。

高效落实,突出创建重点。该行坚持把星级党支部创建与推进全年重点工作有机结合,突出抓好党建引领各项业务高质量发展,围绕“党建共创 金融普惠 助力乡村振兴”行动方案和“百行进万村 争创主办行”两项重点深入推进。

(周昆)

晋城农商银行开通新市民绿色金融通道

晋城农商银行紧紧围绕山西省联社新市民金融服务工作的各项要求,打造1款拳头产品,提升16项金融服务,为增强新市民的获得感、幸福感和安全感贡献地方金融力量。

主动对接,积极融入。晋城农商银行迅速开展市场调研,依托现行网格化管理,对网格内的新市民人群进行摸底,进一步细分客户群体,建立沟通渠道。富士康科技集团(晋城)工业园作为省内重点生产制造企业,工业园区员工超万人,聚集了大量异乡就业的新市民。晋城农商银行主动对接,为其开设绿色通道,快速办理工资卡开立、授信等业务。截至目前,为富士康工业园员工办理新市民授信110户、金额1530万元。

聚焦需求,产品先行。满足新市民创业信贷需求、住房资金需求、日常消费需求,多方面加大新市民融资资金供

(钱柯宇)

聚焦新需求 晋城农商银行纾困帮扶有温度

晋城农商银行坚决贯彻落实山西省联社稳经济助实体的各项服务举措,聚焦新人群、满足新需求,全方位助企惠民纾困,立足“百行进万村”行动,勇担“乡村振兴主办银行”职责。截至6月末,该行各项贷款余额98.55亿元,较年初净增11.45亿元,实体贷款余额83.38亿元,较年初净增9.79亿元,其中普惠小微企业贷款余额15.43亿元,较年初净增1.84亿元。

为“首贷户”绘就创业远景。晋城市城区经营酸辣粉店的刘老板遇到经营周转困难,急需资金支持,正在为钱发愁之时,得知晋城农商银行“首贷服务站”全市首家挂牌成立,面向市场推出全新信贷产品“首担贷”,她抱着试一试的心态提交了首次贷款申请,没想到,晋城农商银行工作人员立即受理了申请,并为她开通首贷服务绿色通道,1天后10万元贷款落地。今年6月以来,该行已通过首贷服务站平台累计向39户“首贷户”发放贷款651万元,为解决小微企业和个体工商户“首贷难”提供了强劲的金融动力。

为新市民“贷”来安居生活。今年3

(钱柯宇)



本报讯 (记者 姜永腾)随着城乡建设的快速发展和人民生活居住水平的不断提高,为满足绿色节能建筑发展的要求,品质优良的新型墙体材料的需求量越来越大。如何让产业链条精细化、特色化、差异化,从而推动产业高质量发展,成为当前建筑行业面对的新课题。河北曲寨装配式建筑材料有限公司ALC新型材料厂生产厂长胡伟建滔滔不绝。他表示,ALC板材又称蒸压加气混凝土板材,具有美观耐用、环保节能、高强抗震、隔热隔音、装卸灵便、节省人工、建设工期短、建筑垃圾少等优点,可根据客户的尺寸需求,在工厂车间进行预制生产,然后再运到施工现场进行集成安装,就像搭积木一样,非常

方便快捷。

胡伟建说:“蒸压加气混凝土板材属于环保利废项目,实现了废料回收再利用,产品具有保温、隔热、隔音、体积轻、施工便捷等优点,缩短了施工工期,被广泛应用于公建、民建等装配式建筑行业。”

ALC新型材料厂总投资6亿元,占地约150亩,现建设两条墙体材料生产线,已全部投入使用。生产的ALC板材是以石英砂尾矿、水泥、石灰等为主要原料,采用微机全自动控制系统,经过高压蒸汽养护而形成的多气孔混凝土成型板材,密



陈建贡书法作品展在陕西禧福祥美术馆开幕

本报讯 (记者 樊春勤)7月16日,由陕西省书法家协会、陕西禧福祥品牌运营有限公司主办,陕西西凤15年6年陈酿酒营销有限公司协办,陕西禧福祥美术馆承办的“弘道养正”——陈建贡书法作品展在陕西禧福祥美术馆开幕。

据了解,此次由陕西禧福祥美术馆隆重推出“弘道养正”——陈建贡书法作品展,是与陕西省书法家协会联袂展示中国传统书法艺术、传承与创新弘扬中华优秀文化的成功典范,彰显了社会责任和文化担当。陕西禧福祥美术馆搭建中国传统文化与新时代艺术展示平台,让中华传统经典文化通过更多的书法名家的作品“活”起来,让更多的书

法爱好者和市民参与进来,以书为骨,文以载道,发扬和传承中华民族的文化精粹。

陈建贡是陕西省著名书法家,多年以来被认为是“中国当代书坛最有希望和实力者之一”。他的书法自然洒脱,情感浪漫,充满了恣意率真,非常符合当代人的审美情趣和审美观念。有人曾用“篆隶草章,字里乾坤;高古峻拔,逸宕率真;笔墨心画,自得风神”来形容陈建贡的书法。

本次展出的陈建贡的书法作品,有法度森严的楷书,有率真流畅的行书,也有恣情纵意的草书和方劲古拙的隶书……从古至今,从墓志铭文到现代诗

词,从都市人文到乡野闲趣,抒文化之意趣,挥洒纵横写春秋,整个美术馆弥漫着浓浓的墨香。

中国书法家协会副主席、陕西省书法家协会副主席张胜伟致词说:“陈建贡是一位继承传统而又勇于探索创新的学者型书法家,他胸怀坦荡,重视学问,精神境界高远,他的书法研究,他的学术形象,他以书载道的品质都让人敬佩。希望陕西省书法家协会在陈建贡的带领下,取得更多、更大的成绩。”

陕西禧福祥美术馆馆长、西凤酒15年6年品牌全程创意策划运营人,陕西禧福祥集团董事长王延安感谢各界对西凤酒15年6年品牌的大力支持与厚望。

他说,脱离文化根基的企业无法长远走下去,酒企更是需要文化的积累与学习,陕西有着千年的历史文化,长期以来陕西禧福祥公司坚定传承并弘扬中国传统文化,积极参与有关中国传统文化特色的各类活动。他强调,打造陕西禧福祥美术馆的初衷是持续打造学习型企业,陶冶情操,让自己和员工在不断学习与积累中得到提升;其二是积极传承与弘扬中国优秀传统文化,陕西禧福祥美术馆作为公益性质的文化场所,将努力使其成为社区文化的营造者与传播者,让百姓乐享文化发展红利。

据悉,本次书法作品展览将持续至7月31日结束。